[bookmark: _Hlk202886106]Согласие на обработку персональных данных при бронировании хостела «Хороший хостел» на сайте https://good-hostel.msk.ru/
Я, субъект персональных данных, даю своё добровольное, информированное и осознанное согласие ООО «ГК Эстэйт Про», ИНН 9715262307 КПП 770701001, расположенному по адресу:  127055, г. Москва, вн.тер.г. Муниципальный Округ Тверской, ул Тихвинская, д. 9, помещ. 1/3 , далее — хостел «Хороший хостел», являющемуся оператором  персональных данных, на обработку моих персональных данных, указанных при бронировании номера на сайте.

1. Перечень персональных данных для обработки:

Фамилия, имя, отчество;

Контактные данные (телефон, электронная почта);

Паспортные данные и сведения, необходимые для регистрации;

Данные о бронировании и оплате услуг;

Иные данные, необходимые для исполнения договора и предоставления услуг.

2. Цели обработки персональных данных:

Заключение и исполнение договора оказания гостиничных услуг;

Информирование о бронировании, подтверждение и изменение условий проживания;

Обеспечение безопасности и контроля доступа;

Выполнение требований законодательства РФ;

Улучшение качества обслуживания.

3. Основания обработки:

Обработка персональных данных осуществляется на основании согласия субъекта персональных данных и в целях исполнения договора, а также в соответствии с требованиями Федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных» с учетом изменений 2025 года.

4. Способы обработки:

Сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение, использование, передача уполномоченным лицам и контрагентам, обезличивание, удаление и уничтожение персональных данных с применением необходимых мер защиты.

5. Срок хранения персональных данных:

Персональные данные будут храниться в течение срока, необходимого для исполнения договора и требований законодательства, но не менее трёх лет с даты окончания предоставления услуг.

6. Права субъекта персональных данных:

Субъект персональных данных имеет право на доступ к своим данным, требовать уточнения, удаления, а также отзыва согласия на обработку в любой момент, направив письменное уведомление хостелу Хороший хостел, в том числе на электронную почту reservation@good-hostel.msk.ru  , либо заказным письмом ООО ГК Эстэйт Про, по юридическому адресу: 127055, г. Москва, вн.тер.г. Муниципальный Округ Тверской, ул Тихвинская, д. 9, помещ. 1/3, либо предоставив лично на ресепшн хостела по адресу: 125412, г. Москва, ул. Ижорская, 13 А.

7. Особенности обработки данных через сторонние сервисы бронирования:
Бронирование на сайте хостела https://good-hostel.msk.ru/   осуществляется через платформу  бронирования ООО "ТРЭВЕЛ ЛАЙН СИСТЕМС" ИНН	1215180595 КПП 121501001, Юридический адрес	424031, Республика Марий Эл, г.о. Город Йошкар-ола, г Йошкар-ола, ул Комсомольская, д. 112
При использовании сторонних сервисов бронирования  данные субъекта персональных данных могут обрабатываться также в соответствии с их политиками обработки персональных данных, о чём  субъект персональных данных уведомлен.

8. Подтверждение согласия:

Нажимая кнопку «Подтвердить бронирование» и ставя отметку в поле согласия, я подтверждаю, что ознакомлен(а) с Политикой обработки персональных данных, размещённой на сайте, и даю согласие на обработку моих персональных данных в полном объёме, указанном в настоящем документе.
